
نقاط )6( :الأولالتمرین
وl=201vحجمھ ) 1(انالخزّ ،انانیمثل الشكل المقابل خزّ 

موصولان بأنبوب مُزوّد بصمام .l=52vحجمھ )2(انالخزّ 
. t =30 °cانان موجودان في نفس درجة الحرارةالخزّ 

)2في الخزان (و نضعPa52 . 10=1Pتحت ضغط ) غاز 1ان (نضع في الخزّ 
. نعتبر الغازان مثالیان .lmo0,8=2nكمیة من غاز آخر قدرھا 

تعریفا للغاز المثالي .أعط-1
ما ھي كمیة مادة الغاز الأول ؟-2
) ؟ 2ان (في الخزّ 2Pما ھي قیمة الضغط -3
و نترك الجملة تتوازن عند نفس درجة الحرارة السابقة . احسب الضغط یمتزج الغازینفانین نفتح الصمام بین الخزّ -4

الجدید للغازین الممزوجین .
R=8,31یُعطى  J/(°K.mol)

نقاط )7( :الثانيالتمرین
l=1یتكون نواس بسیط من خیط مھمل الكتلة و عدیم الإمتطاط  طولھ  m یحمل في نھایتھ جسما نقطیا كتلتھm=100 g .

بحیث AV) للنواس بسرعة ابتدائیة A) . يُُ◌دفع الجسم انطلاقاَ من وضع التوازن المستقر (Oیُثبَّت النواس بنقطة ثابتة (
.J2-10=PP+EcEالطاقة :) A(یكون للجملة عند 

باعتبار الاحتكاكات مھملة و المستوي المرجعي للطاقة الكامنة الثقالیة المستوي 
):A(الأفقي المار بالنقطة 

.AVاحسب الطاقة الحركیة للنواس عند وضع التوازن و استنتج شدة السرعة -1
یبلغھ الجسم ؟0hما ھو أقصى ارتفاع -2
مثل الحصیلة الطاقویة للجملة ( جسم + أرض ) بین الوضعین السابقین .-3
غ الكریة) التي یصنعھا الخیط مع الشاقول عندما تبلما ھي قیمة الزاویة (-4

أقصى ارتفاع ؟
g=10 N/kgنعتبر 

نقاط )7( :الثالثالتمرین
تحت =30°زاویة میلھ بالنسبة للأفق و m 850طولھ ABعلى سطح مستو مائل m=85 Kgمتزحلق كتلتھ ◌ُ رّ یُجَ 

أثناء ). یخضع المتزحلق الشكل( =45°یصنع حاملھا مع خط المیل الأعظم زاویة ،ثابتة الشدة و الاتجاهFقوةتأثیر 
.َثابتةشدتھا و معاكسة لاتجاه الحركة fلقوة احتكاك حركتھ 
مثل القوى المؤثرة على المتزحلق .-1
احسب عمل كل قوةإذا كانت حركة المتزحلق منتظمة ف-2

.Bالى Aمن ھعند انتقال
.fاستنتج قیمة شدة القوة -3
.Bو Aبین مثل الحصیلة الطاقویة للجملة ( متزحلق ) -4
.Bو Aأعد تمثیل الحصیلة الطاقویة للجملة ( متزحلق+ أرض ) بین -5

الإختبار الأول في العلوم الفیزیائیة
ع ت2: الأقسام

: ساعتانالمدة
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